

Бюджет Прибайкалья уходит в глубокий минус

С начала года дефицит областного бюджета вырос на 11,3% - с 1,3 миллиарда рублей до 9,4 миллиарда.

20 июня в рамках 46-ой сессии Заксобрания во втором и окончательном чтении были утверждены очередные поправки в Бюджет Иркутской области на 2012 год.

Доходы бюджета составили **85,9 млрд.** рублей (что 10 млрд. больше чем в первоначальной версии). Расходы раздулись до **95,2 млрд.** рублей (рост с начала года – 18 млрд. рублей). При таких параметрах дефицит составил **9,4 млрд.** рублей или 13,2%, при том, что в первоначальной версии аналогичный показатель был 1,3 млрд. рублей и 1,9 % соответственно. Тревожная тенденция.

Справедливости ради стоит заметить, что **дефицит**, скорее всего, к концу финансового года все же **покроют**, причем, без привлечения внешних займов. Дело в том, что весьма своеобразная практика верстки областного бюджета предполагает наличие многомиллиардных остатков «на счетах», каковые не всегда прописываются в официальном документе. За подобные кульбиты с цифрами областная власть не раз **подвергалась критике**.

Дополнительные средства планируется направить на **следующие нужды**: 558 млн. на зарплату бюджетникам, 2 млрд. потратят на долгосрочные целевые программы – из них 54 млн. на весьма **сомнительный** партийный проект «**Единой России**» «**Чистая вода**».

Финансовая поддержка территорий Иркутской области увеличена на **2,5 млрд.** рублей. Эта сумма предусматривает выделение **566 млн.** рублей для проведения реструктуризации многолетней задолженности, пеней и штрафов, накопленных муниципальными учреждениями перед внебюджетными фондами.

В целом объем расходов на реализацию действующих и вновь утвержденных целевых программ увеличено на 4 млрд. рублей.

Напомним, ранее с жесткой критикой практики формирования бюджета выступала **Контрольно-счетная палата** региона. По мнению КСП, Минфин области, возглавляемый **Алексеем Зезулей**, скрывает дополнительные доходы бюджета. Кроме того, Счетную палату не устраивает формирование «не совсем открытого, и не совсем прозрачного» Дорожного фонда. Еще одна претензия КСП касалась так называемого «Резервного фонда». Аудиторы считают, что он во многом стал «виртуальным».

В следующий раз Бюджет-2012 переверстают в сентябре.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)